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Z p r a v o d a j
obce Komořany

Slovo starosty
Vážení spoluobčané, 
uplynulo několik dnů od nejkrásnějších 

svátků v roce, Vánoc, jejichž atmosféru po 
dlouhé době umocnila pěkná nadílka sně-
hu. 

Následné novoroční oslavy odkazují na 
mezník mezi starým a novým rokem a čas-
to vybízí k bilancování toho, co nám uply-
nulý rok přinesl a také zamyšlení nad tím, 
co nás v novém roce 2024 čeká.

Jaký tedy byl rok 2023? 
Na tuto otázku je těžké nalézt jednodu-

chou odpověď. Z  globálního pohledu vní-
mám tento rok jako rok, který otřásl našimi 
jistotami, ať už z pohledu zavádění různých 
úsporných opatření, ohrožení energetické 
soběstačnosti naší země a  obecného navy-
šování cen, atakující základní potřeby oby-
vatel. 

Tyto jevy, se kterými se naše společnost 
musí vyrovnat, jsou odrazem komplikova-
né geopolitické situace kolem nás. Ať už se 
jedná o  válečný konflikt a  dlouhotrvající 
boje na Ukrajině, napadení Izraele a  jiné 
nepokoje a konflikty po celém světě. 

Tuto komplikovanou realitu nedokážeme 
ovlivnit, proto upínáme naše síly na skuteč-
nosti, které nás bezprostředně obklopují. 
I  když výše zmíněné vlivy obec ovlivňují, 
byť jen nepřímo, snažíme se přesto o  rea-
lizaci řady investičních a strategických zá-
měrů.

Z  pohledu obce byl rok 2023, navzdory 
již zmíněné situaci, rokem úspěšným. Za-
stupitelstvo obce aktivně podpořilo řadu 
projektů. Z  výčtu vzpomenu úspěšnou re-
alizaci chodníku podél komunikace Komo-
řany – Tučapy, realizaci obslužné komuni-
kace okolo hřbitova, chodníku se stáním 
pro kontejnery na místním hřbitově, roz-
šíření dětského hřiště o  pergolu přizpůso-
benou pro rodiče a  jejich malé děti a  také 
rekonstrukci bytu nad tělocvičnou. Někte-
ré projekty jsou rozpracované, jako např. 
hospodářská budova na hřišti, která bude 
dokončena začátkem tohoto roku. 

Musím zmínit i opravu koryta toku Ra-
kovce ve spodní části obce. Na realizaci to-
hoto projektu má obec nemalý podíl, i když 
byla vyprojektována a  financována Povo-
dím Moravy. 

Kulturní komise a  místní spolky se vý-
razně podílely na mnoha společenských 
a kulturních akcích v obci, jako již tradič-
ních čarodějnicích, minivesničce, jubilej-
ních 25. hodech, nebo i velmi úspěšném po-
chodu za burčákem po obci. Vyvrcholením 
roku již tradičně bývá rozsvícení vánoční-
ho stromečku v obci, kde měly vystoupení 
děti z  mateřské a  základní školy se svým 
vánočním programem. Nechyběl bohatý 
doprovodný vánoční program s  malými 
předvánočními trhy.

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem 
těm, kteří se spolupodíleli na organizování 
těchto akcí a  v  neposlední řadě občanům, 
kteří se těchto akcí aktivně zúčastnili a vy-
jádřili tak svůj zájem a podporu dění v obci.

Výhled pro rok 2024 je, z pohledu obce, 
ve znamení investic. Největší investiční 
akcí je bezesporu započetí výstavby „Pří-
stavba ZŠ“ a  realizace stezky Komořany–
Podbřežice. Toto jsou stěžejní investiční 
akce v nadcházejícím roce. Celkový inves-
tiční výdaj se bude pohybovat ve výši okolo 
30 mil. Kč. Zastupitelstvo obce také odsou-
hlasilo záměr na vybudování komunitní 
energetiky v obci. Realizace fotovoltaických 
elektráren by byla zatím na obecních budo-
vách. Cílem tohoto projektu do budoucna 
je, aby se mohli i občané obce tohoto pro-
jektu zúčastnit a vzájemně si energii sdílet.

Společenský život začal oblíbeným ple-
sem Mysliveckého spolku a v únoru se mů-
žeme těšit na Společenský ples. Kulturní 
komise a místní spolky chystají celou škálu 
akcí, které budou zmíněny v samostatném 
článku tohoto zpravodaje, a na které Vás, za 
obec Komořany, srdečně zvu. 

Na závěr bych Vám chtěl do nového roku 
2024 popřát hodně sil, zdraví a štěstí.

Jan Kachlík 
starosta obce
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Platby a poplatky v roce 2024
Platby vodného a stočného pro rok 2024
Cena vodného na rok 2024 je ve výši 70,01 Kč/m3 vč. DPH.
Cena stočného na rok 2024 je ve výši 60,00 Kč/m3 vč. DPH.
Poplatky TKO
Poplatek za likvidaci komunálního odpadu 
pro rok 2024 je 600 Kč/os/ rok
Poplatek za psa 100 Kč, za více psů je poplatek za každého +50 Kč
Poplatky knihovna 
Děti do 15 let: 10 Kč
Dospělí: 50 Kč
Senioři 65+: zdarma
Poplatek z prodlení 
– vrácení knihy po konci výpůjční doby: 20 Kč/kniha.

Pronájem bytu nad tělocvičnou
Obec Komořany nabízí k  pronájmu zrekonstruovaný pod-

krovní byt 4+1. Rekonstrukce spočívala v tom, že byla provede-
na výměna střešních oken, bylo provedeno celkové zateplení stěn 
a  stropů stříkanou izolací, výměna podlahy v  kuchyni, oprava 
zařizovacích prvků včetně výměny sprchového koutu a  montáž 
klimatizace. 
Rozměry pokojů:
Neoddělená kuchyň s obýv. pokojem 32 m2

Propojovací chodba	 10 m2

Pokoj 1 do ulice	 15 m2

Pokoj 2 do ulice	 11 m2

Pokoj 3 do dvora	 16 m2

V ceně nájmu je využití všech dalších prostor:
– parkovací stání před budovou tělocvičny
– parkovací prostory pro parkování vozidla ve vjezdu nebo na 
dvoře
– dvůr s venkovní kuchyňkou a zahradou.
Kritéria výběru nájemce, které definovalo zastupitelstvo obce:
– preference trvalého pobytu v obci
– začínající rodiny, mladé rodiny s dětmi
– doba pronájmu bytu na jeden rok s možností prodloužení doby 
pronájmu (prolongace) na neurčito
– vratná kauce ve výši 3 měsíčních nájmů 
Cena měsíčního nájmu 17 000 Kč + energie
Termín podání nabídek: 8. 2. 2024
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Tříkrálová sbírka
V sobotu 6. 1. 2024 se pod záštitou Oblastní charity Hodonín 

uskutečnila v obci Komořany Tříkrálová sbírka.
Navzdory nepřízni počasí, kdy koledníkům po celou dobu ko-

ledy vydatně pršelo, koledníci v obci vybrali celkem 30 260 Kč. 
Děkujeme všem dárcům, ale také koledníkům, kteří ve svém 

volnu a svým odhodláním přispěli na dobrou věc.

Jan Kachlík, starosta obce

Ze života komořanské farnosti
Vážení spoluobčané,
dovoluji si napsat několik řádků o životě naší farnosti. Žijeme 

společně v jedné obci a je dobře, když o sobě navzájem víme, zná-
me se, pomáháme si a spolupracujeme. 

Nový rok otevřela již tradičně Tříkrálová sbírka organizovaná 
Charitou ČR. Velmi mě těší, že se najdou děti i dospělí, kteří věnu-
jí svůj čas a obejdou všechny domy v obci s přáním pokoje a nesou 
s sebou pokladničku pro dary na charitu. Slovo charita pochází 
z latinského slova caritas, které znamená lásku ve smyslu pomoci 
druhému. Diecézní charita nabízí mnoho služeb a někteří z vás je 
také využívají: domácí ošetřovatelská služba, domácí pečovatel-
ská služba, domácí hospicová péče, poradna pro zadlužené, do-
mov pro matky v tísni a jiné. Děkuji všem, kteří se zapojili organi-
začně i těm, kteří přispěli svým štědrým darem. 

U  zrodu diecézní charity olomoucké a  brněnské diecéze byl 
před 100 lety olomoucký arcibiskup Antonín Cyril Stojan. Tato 
významná osobnost je spojena i  s naší farností. Antonín Stojan 
byl 20 let farářem v Dražovicích v letech 1888–1908 a do kostela 
v Komořanech příležitostně také mnohokrát zavítal. 

V září minulého roku uplynulo 100 let od jeho úmrtí. Toto vý-
ročí jsme si připomněli návštěvou míst spojených s jeho životem 
– Beňov u Přerova, Kroměříž a Velehrad, na která jsme uspořádali 
autobusový zájezd. 

Naše farnost podporuje mezinárodní nadaci Mary’smeals, 
která poskytuje jídlo nejchudším dětem v místě jejich vzdělává-
ní a tím mění jejich životy. Pobočka z ČR podporuje děti v jedné 
z nejchudších zemí světa v africké Malawi. Sbírku jsme měli v kos-
tele 10. prosince.

Pravidelné bohoslužby v kostele v Komořanech se konají v ne-
děli v  9.30 h a  ve čtvrtek v  18.00 h. Aktuální týdenní program 
farnosti můžete sledovat také na našich webových stránkách

www.farnostdrazovice.cz.

František Nechvátal, farář

Plánované akce
únor:	 17. 2. 2024 Společenský ples – Čtyřlístek + obec 
březen:	 10. 3. Divadlo pro dospělé – obec
	 Cestopisná beseda – KLAS 
	 17. 3. Dětský karneval – obec 
	 Stezka s pomlázkou – Čtyřlístek
duben:	 6. 4.  Vítání jara – Čtyřlístek
	 21. 4. Setkání seniorů – obec
	 30. 4. Čarodějnice – obec
květen:	 Minivesnička – Čtyřlístek
	 11. 5. Burza sazeniček – Spolek pro zkrášlení obce
	 Zájezd – KLAS
červen:	 23. 6. Svatojánská květinová slavnost 
	 – Spolek pro zkrášlení obce 
	 Posezení pod pergolou – KLAS
září:	 7. 9. tradiční hody – obec
	 28. 9. výstava ovoce a zeleniny 
	 – Spolek pro zkrášlení obce
	 Burčákový pochod – Čtyřlístek 
	 Zájezd – KLAS
prosinec:	 Rozsvícení vánočního stromu – obec + Čtyřlístek
	 Předvánoční posezení – KLAS 
	 31. 12. Silvestrovský výšlap na Rajtrperk 
	 – Spolek pro zkrášlení obce 
	 31. 12. Ohňostroj přátelství – Čtyřlístek 

Co se dělo v MŠ Komořany
V měsíci listopadu děti pozorovaly a vnímaly změny v přírodě. 

Na téma podzim jsme tvořili, experimentovali s přírodním mate-
riálem, plody podzimu. Listopad byl bohatý na zážitky, plný tra-
dic a akcí s ním spojených. Společně s dětmi jsme se připravovali 
na příchod sv. Martina. Napekli jsme tradiční svatomartinské ro-
hlíčky, vyrobili bílého koníka, vytvarovali podkovy z nepečeného 
těsta. 

Tentokrát jsme se za svatým Martinem vypravili do Kovalovic 
do areálu Staré pošty. Svatý Martin nás přivítal na svém koni a pa-
soval nás na svoji družinu. Jako rytíři a princezny se děti na koni 
dokázaly povozit a  zjistily spoustu zajímavých informací o  ko-
ních. Za spoluúčast na této akci bychom rádi poděkovali z  řad 
rodičů panu Cisárikovi a paní Dufek.
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S postavami adventu – Martinem, Ondřejem, Kateřinou, Bar-
borou a Mikulášem a s tradicemi s nimi spojenými jsme se sezná-
mili díky představení divadla Kača a Kača – Popletený kalendář. 
Děti byly vtaženy do děje a aktivně se podílely na správném sesta-
vení adventního kalendáře.

1. 12. 2023 jsme se sešli na slavnostním rozsvěcení vánočního 
stromu v obci. Děti překonaly obavy z velkého počtu lidí a spo-
lečně si na pódiu dokázaly zazpívat připravené písně se zimní té-
matikou.

3. 12. 2023 byla první adventní neděle, a my jsme si zapalovali 
na adventním věnci první svíci doma. Děti si tuto svíci v MŠ za-
pálily následující den, kdy k nám do školky také zavítal svatý Mi-
kuláš se svojí družinou. Děti dokázaly, že se čerta není potřeba bát 
a společně od něj převzaly nadílku a některé si s ním zatancovaly. 

V adventní čas jsme si přiblížili některé tradice a zvyky. Děti 
napekly a namazaly marmeládou linecké cukroví a nazdobily vá-
noční stromeček ve své třídě. Na adventním kalendáři sledovaly, 

kolik dní zbývá do Vánoc. Pod zavěšeným jmelím jsme si připo-
mněli, jak je důležité si projevovat lásku. Při krájení jablka jsme si 
všichni přáli najít hvězdičku, která znamená pevné zdraví v dal-
ším roce. Děvčata si vyzkoušela házení pantoflíčkem, třídu jsme si 
provoněli purpurou a nezapomněli jsme ani na barborku do vázy. 
V umyvadle s vodou jsme sledovali pohyb lodiček vyrobených ze 
skořápek od ořechů. Během adventního času jsme se seznámili 
s řadou koled a spoustu jsme si jich společně zazpívali. 

Stejně jako každý rok tak i letos se děti těšily na vánoční nadíl-
ku v  MŠ. Ta je spojená se slavnostním obědem a  rozbalováním 
dárků od Ježíška. Děti se radovaly z  různých nových stavebnic, 
zajímavých her, materiálu k výtvarnému tvoření, sportovního na-
činí apod. Děkujeme rodičům, kteří se podíleli svým příspěvkem 
k vánoční nadílce v MŠ. V zimním období se budeme těšit na sně-
hovou nadílku a s ní spojené zimní radovánky. S přáním mnoho 
dobrého v roce 2024 

zaměstnanci MŠ Komořany

Již tradiční vánoční jarmark Základní školy v  Komořanech, 
jak jinak než benefiční. Pro letošní rok jsme se rozhodli podpořit 
organizaci Liga vozíčkářů, na kterou nás přivedla paní Pavla Vel-
truská, které bychom tímto chtěli poděkovat za spolupráci. 

Už měsíc předem se začalo vyrábět, různé ozdoby na stromeček, 
vánoční svícny, marmelády, nebo například přáníčka. Vyráběli 
děti, rodiče, učitelé. Všichni připravovali krásné věci pro letošní 
vánoční jarmark. Z knihovny v Letonicích jsme dostali dar, knihy 
do prodeje. Dne 28. 11. 2023 ve 14.00 hodin vše propuklo. Stoly 
před školou byly plné výrobků s vánoční tématikou, kolem zněla 
vánoční hudba a panovala tu příjemná atmosféra. Nakoupit si při-
šli rodiče, prarodiče, učitelé, ale i obyvatelé vesnice, kteří jen pro-
cházeli kolem. Našim žáčkům se podařilo prodat téměř všechno.

A tak jsme si ve škole ukázali, že to tu není jen o naučení nové 
látky, ale také o  umění pomoci těm, kteří to potřebují. Předali 

jsme osobně výtěžek z jarmarku organizaci Liga vozíčkářů, který 
činil 33 121 Kč. Setkání proběhlo v Komořanech v přísálí a vozíč-
káři pro nás měli připravené překvapení. Nejdříve nám povídali 
o svém běžném životě, potom měly prostor děti, aby se mohly ze-
ptat na to, co je zajímá, a na konec se převlékli za Mikuláše, čerty 
a anděla a rozdali dětem malé pozornosti. 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří nás přišli podpořit a zapo-
jili se do letošního vánočního jarmarku. 

Natálie Dzanová

Vánoční jarmark ZŠ Komořany
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28. 11. 2023 pořádala ZŠ Komořany tradiční vánoční jarmark 
před budovou školy. Výtěžek jarmarku je tradičně věnován na 
charitativní účely. V  roce 2023 to byla Liga vozíčkářů, výtěžek 
poputuje přímo na pobyty soběstačnosti pro hendikepované lidi, 
kteří se akce také zúčastnili.

Bylo vybráno více jak 33 tisíc korun, za což moc všem děkujeme.
Dar byl předán na akci zvané „Přisedni si“, kde si děti ze ZŠ 

povídaly s lidmi na vozíku, jaké to je, a dozvěděly se mnoho o je-
jich životě. Akce z mého pohledu byla velmi povedená a jelikož se 
konala na Mikuláše, tak dětem anděl předal nějaké ty bonbony 
a čerti na vozíku na ně byli moc hodní.

Moc všem děkujeme a snad tímto naše spolupráce nekončí.

Veltruská Pavla

Dovolte mi malé ohlédnutí za rokem 2023, který byl pro celé 
sdružení dobrovolných hasičů příjemně pracovní. Příjemný pro-
to, že nebylo potřeba řešit nešťastnou událost, a pracovní proto, že 
se v obci stále něco děje, což je dobře.

V lednu proběhla každoroční valná hromada sboru a koncem 
ledna okrsková valná hromada, kde nás za naše SDH již mnoho 
let zastupuje pan Antonín Chelík.

V únoru byla jednotka povolána na technickou pomoc při ká-
cení stromů, které překážely výstavbě nového chodníku Komořa-
ny – Tučapy. Zajišťovali jsme zde bezpečnost provozu a odklízení 
větví z vozovky.

V březnu jsme vyslali dva členy, Martina Trebulu a Aleše Ko-
nečného, na prodloužení certifikátu odborné znalosti. Toto dvou-
denní školení strojníků S-16 s CAS začalo v pátek ráno teoretic-

kou částí na hasičské základně ve Vyškově a po obědě se odjelo do 
vojenského prostoru, kde na polygonu probíhaly jízdy zručnos-
ti. Sobotní část byla celá praktická. Všichni účastníci předvedli 
znalost vlastního hasičského vozu a seznámili se s vozy ostatních 
zúčastněných sdružení a  profesionálních jednotek. Většinou na 
těchto školeních máme nejstarší zásahový vůz, ale vždy sklízí ob-
div a uznání za nadčasovou výbavu. 

Koncem dubna jsme stavěli vatru na pálení čarodějnic a při sa-
motné akci provedli hasičský dohled. 

V květnu jsme, jako každý rok, byli osloveni Čtyřlístkem Ko-
mořany k  účasti na Minivesničce. Této akce se účastníme rádi 
a věřím, že i děti jsou z našeho stanoviště nadšené. Loňskou or-
ganizaci hasičského zastavení měl na starost Martin Trebula a vše 
připravil na jedničku. (Martine děkujeme)

Vánoční jarmark

SDH Komořany 
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V dalších měsících probíhala standardní spolupráce se spolky 
a s obcí. 

Na závěr roku, dne 16. 12. 2023, jsme provedli čištění místní ko-
munikace od křižovatky obecního úřadu po zemědělské družstvo 
a 21. 12. 2023 bylo provedeno čištění vozovky na spodním konci 
obce, kde byla ukončena oprava koryta Rakovce.  

Budeme doufat, že i rok 2024 proběhne bez požárů a závažných 
událostí a setkávat se budeme pouze za příjemných okolností. 

Za SDH bych vám chtěl popřát, ať je celý rok úspěšný, bez nepří-
jemností a ať se setkáváme ve zdraví a dobré náladě.

Vladimír Čáslava

Zima je pro zvěř obdobím nouze. Z polí zmizela potravní na-
bídka, klesají teploty, a proto musí členové mysliveckého spolku 
zvěř přikrmovat, protože potřebná potrava se v naší krajině na-
chází jen ve velmi omezeném množství. Pro účely přikrmování 
musí myslivci každoročně zakoupit několik tun krmiva od země-
dělců; pro bažanty pšenici a pro zajíce a srnčí zvěř ječmen. Krmi-
vo následně zavezou do zásobníků umístěných v honitbě a z nich 
pravidelně krmivo předkládají do zásypů, kde jej kromě zvěře vy-
užije i zpěvné ptactvo. 

Dokud se zvěř dostane ke své přirozené potravě, jako jsou zele-
né porosty na polích, nemusí jim myslivci nosit seno. To myslivci 
předkládají, až když napadne sníh nebo všechno zmrzne pod le-
dovým příkrovem. To však v našich končinách nastává málokdy, 
neboť zimy jsou poslední roky většinou mírné a sníh napadne jen 
na pár dní.

Zvěři nesmí být předkládáno pečivo ani různé plesnivé zbytky, 
které zvěři způsobují zažívací potíže, po kterých může uhynout. 
Naopak čím jím můžete přilepšit jsou např. jablka, mrkev nebo 
zelenina.

Podzimní měsíce jsou rovněž obdobím honů. Myslivci z Komo-

řan uspořádali celkem 3 hony, na kterých odlovili 107 bažantů 
kohoutů, 22 zajíců a 2 lišky.

Každoročně v lednu myslivci z Komořan pořádají tradiční mys-
livecký ples, který se letos konal 20. ledna. Tombola byla jako vždy 
bohatá a účastníci se dobře bavili.

Mgr. Miroslav Hroch

Myslivecký spolek Komořany
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Vážení rodičové, rodinní příslušníci, fanoušci, podporovatelé!
Sportovní projekt Fotbalová školička Komořany má za sebou 

další kalendářní rok a na jaře oslavíme již třetí narozeniny. Ale 
nepředbíhejme a pojďme se blíže podívat, jak se nám v uplynulém 
roce dařilo. 

Sezóna jaro 2023
Na jaře 2023 hrály Okresní soutěž Vyškov 2 týmy kategorie U9, 

konkrétně mladší přípravka, ročník 2014 a mladší.
A tým 
Tento tým postoupil po podzimní části do jarní finálové sku-

piny o Přeborníka mladších přípravek okresu Vyškov. Po posled-
ním zápase jarní části soutěže ve Slavkově u Brna se naše děti stá-
vají vítězi sezóny 2022/2023 Okresní soutěže mladších přípravek 
Vyškov.

Po 10 zápasech, s bilancí 9 výher, 1 prohra a skóre 105:34 vyhrá-
váme finálovou skupinu. V té jsme se utkali dvoukolově s 5 sou-
peři – MFK Vyškov, FC Bučovice, SK Slavkov u Brna, TJ Slovan 
Ivanovice na Hané a TJ Sokol Lovčičky.

Mladší přípravka A U9 dále zaznamenala obrovský úspěch na 
Krajském finálovém turnaji v Pohořelicích! 

Po náročných zápasech proti FC Svratka Brno, Rosice, Poho-
řelice a  FKM Podluží se umisťujeme na krásném 3. místě a  po 
okresním vítězství přidáváme další záznam do kroniky Fotbalové 
školičky Komořany.

V červnu se přihlašujeme na mezinárodní turnaj Youth Foot-
ball Festival 2023, který v tomto roce hostilo Brno. Čtyřdenní fot-
balovou pouť v úmorném vedru zakončujeme na skvělém třetím 
místě a děti si užijí vyhlášení nej týmů turnaje na velkolepém zá-
věrečném ceremoniálu v areálu Nové Zbrojovky v Brně. 

B tým 
Převážně mladší děti ročníku 2015, 2016 a 2017 sbíraly první 

zápasové zkušenosti proti týmům Šaratice-Kobeřice, Bošovice, 
MFK Vyškov C, Křenovice B a Heršpice B. 

Mini přípravka 
Mimo to se na neregistrovaných turnajích pravidelně prezen-

tovala ještě předpřípravka, školička neboli mini přípravka ročník 
2016 a mladší. 

První půl sezónu uzavíráme v srpnu 2023 příměstským kem-
pem, kterého se v areálu TJ Komořany zúčastnilo 40 dětí! 

Sezóna podzim 2023
Od září se ročník 2014 posunul do kategorie starší přípravka 

a ročníky 2015/2016 do mladších přípravek. Vzhledem k přícho-
dům nových dětí z okolních měst a obcí přihlašujeme do OS Vy-
škov pro podzimní část sezóny 2023/2024 dva týmy starších pří-
pravek a dva týmy mladších přípravek. 

Naše 2014-tky bojují ještě tuto sezónu i  proti dětem ročníku 
2013 a proto to mají v některých zápasech malinko složitější. Přes-
to se ale kluci dokáží soupeřům relativně vyrovnat a herní projev 
celého týmu není vůbec špatný. 

Děti r. 2015/2016 prošly podzimní částí OS mladších přípra-
vek bez ztráty a zaslouženě si na jaře zahrají o Pohár přeborníka 
okresu Vyškov, stejně jako se to loni na jaře povedlo jejich starším 
předchůdcům. 

Další turnajové zkušenosti sbíraly i  děti z  mini přípravky 
r. 2017, 2018 a 2019. 

Výroční zpráva FŠK / TJ Komořany za rok 2023

Kategorie U7 – turnaj Brno Vinohrady
Trenér: Zbyněk Konečný  
Horní řada zleva: Marek Hakl, Benedikt Svoboda, Petr Korčián, 
Matěj Vlach, Jaroslav Kropáč 
Dolní řada zleva: 
Anna Konečná, Kateřina Lhotská, Ludmila Juhová, Anabel Vlachová 

Kategorie U8 – turnaj Měnín
Trenér: Nikolas Laskaroglu 
Horní řada zleva: Jan Mica, Jakub Krupička, Deniel Drlík, 
Dominik Dufek, Nikolas Laskaroglu, Viktorie Dufková 
Dolní řada zleva: 
Miroslav Vymazal, Miroslav Vičar, Karel Juha, Vojtěch Bílek
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Sezóna jaro 2024
Naše hráčská základna, jenž je tvořena dětmi ročníků 

2014–2019, čítá k dnešnímu dni 61 dětí. 
A abychom dostáli našeho hesla „Sport dětem, fotbal hrou“, při-

hlašujeme do jarní části OS Vyškov hned 5 týmů! 
Konkrétně to je starší přípravka A, B a mladší přípravka A, B, C. 

Šestým, neoficiálním bude výše zmíněná mini přípravka. 
Turnaje 
Náš oddíl je aktivním a pravidelným účastníkem na lokálních, 

regionálních i zahraničních turnajích. Během kalendářního roku 
2023 jsme jich odehráli celkem 34 a dalších 31 nás čeká od ledna 
do března 2024.

Mimo okresních soupeřů, jsou našimi pravidelnými protivní-
ky týmy zvučných jmen jako např. Sparta Brno, FC Zbrojovka 
Brno, FC Zlín, SK Sigma Olomouc, FC Baník Ostrava, FC Slovác-
ko, Dukla Praha, Bohemians Praha, Hanácká Slavia Kroměříž, 
FC Kyjov, FK Hodonín atd. 

Zimní „pauza“
Hezkých turnajových úspěchů dosahuje aktuálně naše mladší 

přípravka, tedy kategorie U9. Největším dosavadním úspěchem 
je vítězství na Pelikán Cupu U9 v Měníně, kde jsme po krásných 
zápasech přešli přes týmy Zbrojovka Brno, Zbrojovka Brno – hol-
ky, Sigma Olomouc, Žďár nad Sázavou, HS Kroměříž a  jedinou 
stopku v podobě těsné porážky nám vystavili kamarádi z  týmu 
Sparta Brno. 

Partnerství 
V  létě 2023 jsme navázali spolupráci s  týmem Sparta Brno, 

který patří v rámci práce s mládeží mezi top kluby v ČR. Tímto 
spojením se vytváří možnost pro některé děti FŠK. Ty nejšikov-
nější a nejambicióznější z nich mají otevřené dveře k přestupu do 
tohoto mládežnického velkoklubu se skvělým zázemím a  super 
hráčskou základnou. 

Ekonomika 
Tělovýchovná jednota Komořany obdržela v  roce 2023 do-

taci na děti a  mládež od Národní sportovní agentury ve výši 
84 000 Kč. Mimo velkou podporu obce Komořany a vedení TJ 
Komořany jsme pracovali s  rozpočtem 90 000 Kč, kdy veškeré 
tyto prostředky byly investovány do startovného na turnajích 
a drobného vybavení. 

Dále nám pomohly také dotace od sponzorů, jenž jsme použili 
na nákup klubového oblečení. 

Největší finanční podporu přinesly tyto firmy: 
Petr Svoboda – Next Reality Vyškov 
Jan Brunclík – Pitstop Autoservis Rousínov 
Manželé Juhovi – JUHA 
KTV Okna 
Roman Celý – Ceroma s.r.o.
Kateřina Vaškebová – EDMA
Karel Hála 
MM Pizza Křižanovice 
I nadále platí, že všech 11 trenérů FŠK vykonává svoji funkci 

dobrovolně a zadarmo. Do jaké míry je toto při aktuální velikosti 
a provozní náročnosti FŠK udržitelné je k diskuzi v následujících 
měsících. 

Cíle 
Hlavním cílem je rozšíření tréninkových a herních ploch v na-

šem fotbalovém areálu. Dále chceme udržet standard v tréninko-
vém i zápasovém vytížení všech dětí napříč kategoriemi a postup-
ně doplňovat děti už od mini přípravky, abychom se v budoucnu 
vyvarovali ročníkové propasti mezi kategoriemi. 

Šéftrenér mládeže TJ Komořany 
Nikolas Laskaroglu

Kategorie U9 – Pelikán Cup 2023
Trenér: Nikolas Laskaroglu
Zleva: Viktorie Dufková, Matouš Usnul, Deniel Drlík, Miroslav Vičar, 
Václav Vojta Šlimar, Michal Janovec, Nikolas Laskaroglu, Jan Kopáček, 
Jakub Krupička. 

Kategorie U10
Trenér: Jiří Hýzl 
Zleva: Tomáš Lhotský, Tobiáš Závišek, Filip Stupka, Michal Štarha, 
Daniel Navrátil, Lukáš Hýzl, Šimon Lefner, Vojtěch Kříž, Filip Kroupa, 
Tobiáš Pavlík, Matyáš Losman. 



9www.komorany.eu

Stolní tenis
Turnaj mládeže o Putovní pohár obce Komořany
Dne 28. 12. 2023 se uskutečnil již tradiční turnaj mládeže o Pu-

tovní pohár obce Komořany. Turnaj zorganizoval oddíl stolního 
tenisu TTC Komořany pod záštitou starosty obce Komořany pana 
Jana Kachlíka. I když účast na turnaji nebyla vysoká, zúčastnilo se 
ho pouze 5 hráčů do 15 let, probíhal ve skvělé přátelské atmosféře. 
Turnaj se odehrál systémem každý s každým.

Po vyhodnocení jednotlivých výsledků zápasů vzešel staronový 
vítěz turnaje, kterým se stal Šimon Otáhal z oddílu TTC Komo-
řany, který obdržel z rukou starosty obce Putovní pohár obce Ko-
mořany, pohár pro vítěze turnaje mládeže 2023, medaili, diplom 
a sladkosti. Tento hráč je oporou místního oddílu v kategorii mlá-
deže a svoji výkonnost prokázal i na tomto turnaji.

Na stupně vítězů se postavil také Michal Petr, rovněž z oddílu 
TTC Komořany, a Julie Konkolová z oddílu TJ Sokol Rousínovec.

Při ukončení turnaje vystoupil starosta obce, poděkoval všem 
účastníkům a vyjádřil přání, aby se příštího klání zúčastnilo ještě 
více nadšenců tohoto krásného sportu.

Ján Frimmer

Klub maminek s dětmi
Už přes rok se setkáváme každý čtvrtek dopoledne v dětské her-

ně Čtyřlístku ve staré tělocvičně. Jsme rády, že můžeme být v su-
chu a teple a naše děti navazují nová přátelství. Většinou se nás 
sejde kolem pěti maminek. Děti si pohrají spolu navzájem a my 
přijdeme na jiné myšlenky. Nové maminky jsou vítány! Stačí se 
ozvat na FB.

Za klub maminek s dětmi 
Vendula Babyrádová

Cvičení pro nejmenší děti
Dva roky jsem se snažila rozjet v Komořanech cvičení rodičů 

s  dětmi, bohužel pro minimální zájem jsem musela toto cviče-
ní ukončit. Těm třem maminkám, které nastřídačku mé hodiny 
rády navštěvovaly (děti jsou často nemocné), jsem slíbila, že to 
ještě od dubna zkusíme. Najde se víc rodičů (prarodičů), kteří při-
vítají tu možnost strávit hodinu týdně jen se svým dítětem při hře 
a pohybu? Jestli ano, začneme zase 8. 4. 2024 v 16.30 h. Cvičení je 
vhodné pro dětí od dvou do pěti let. Kontaktovat mě můžete na 
telefonu 721021949.

Ludmila Havlíčková
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Helloweenský průvod
V  neděli 12. listopadu se u  fotbalového hřiště objevilo něko-

lik krásných malých strašidel. Tato malá stvoření byla součástí 
Halloweenského průvodu, který měl 4 stanoviště plné zábavy 
a odměn.

1. stanoviště bylo přímo na startu průvodu u fotbalového hřiště. 
Zde si děti mohly nechat namalovat na obličej něco tématického 
pro naši akci a  vytvořit si masku na obličej z  papíru. Pro malé 
účastníky zde byl teplý čaj a pro jejich doprovod „svařáček“. Poča-
sí nám celkem přálo, ale půlka listopadu už je přirozeně chladná.

Na 2. stanovišti za školou byly nachystané sportovní činnosti. 
Kdo prošel všechny 4 sportovní disciplíny, dostal na posilněnou 
sladkou odměnu.

3. stanoviště na parkovišti u EDP bylo zábavné a bylo zapotřebí 
rodičů a prarodičů, aby se zapojili do našich aktivit. Omotávání 
toaletním papírem byla asi nejvíce zábavná činnost na celé akci... 
Kdo si zkusil ujít na chůdách 10 metrů, oprášil si dětská léta. Ně-
které děti se s  chůdami setkaly poprvé. I  zde po splnění všech 
stanovišť byla připravená sladká odměna. Děkujeme společnosti 
EDP, že jsme mohli zanechat obrázky na parkovišti a využít tento 
prostor pro naši aktivitu. 

Na posledním stanovišti u trati, byly schované rébusy a pracov-
ní listy, které měly děti vyřešit a odměnou jim byly vouchery na 
špekáčky. Celý průvod se přesunul pod pergolu, kde byly hotové 
špekáčky a také na nás čekalo občerstvení místní restaurace.

Akce se zúčastnilo asi 50 dětí a Kulturní komise děkuje všem, 
kteří i přes studené počasí přišli a zúčastnili se průvodu.

Lucka Navrátilová

Rozsvícení stromu v Komořanech 2023
V pátek, 1. 12. 2023, jsme společně, jako každý rok, rozsvítili ve 

spolupráci s obcí vánoční strom u nás v Komořanech. Jsme rády, 
že jste přišli a společně jsme si mohli užít tento sváteční čas u Ko-
mopunče, který i letos, doufáme, všechny kvalitně zahřál. Je hez-
ké vidět v tento předvánoční čas nejenom své sousedy, ale všech-
ny tváře, které patří do naší „ komunity“. Bohužel kvůli počasí 
a nemocnosti dětí a rodičů byla akce kratší, ale to na kvalitě ani 

super náladě nic nezměnilo. Letos podruhé jsme pro vás oslovily 
šikovné lidi s vlastnoručními výrobky do našich vánočních stán-
ků. Věříme, že i díky nim se daří udělat akci zajímavější a přispívá 
to k umocnění vánoční atmosféry. 

Jako každoročně zahájil celou akci proslov pana starosty Jana 
Kachlíka. Vánoční strom se rozsvítil poté, co děti zvolaly kou-
zelnou větu „stromečku rozsviť se“. Po rozsvícení jako první vy-
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Vánoční koncert Jiřího Zonygy
Adventnímu koncertu předcházelo pár nepříznivých okol-

ností jako onemocnění houslistky Kláry Vojáčkové, nachlazení 
Jirky Zonygy a mnoho dalších akcí v okolí, ale i  tak se koncert 
15. 12. 2023 v Kulturním domě v Komořanech uskutečnil. Kdo 
přišel, jistě nelitoval, byl to skvělý zážitek. Jirka, zvaný Migas, nás 
vůbec nešetřil a  rozbalil to! Jako bonus nám polechtal bránici 
vtipnými historkami ze života. Na závěr vystoupení stál celý sál 
a Jirkovi tleskal.

Tato akce byla charitativní, výtěžek bude použit na pobyty 
soběstačnosti hendikepovaných lidí, kteří se koncertu účastnili. 
Bylo úžasné vidět vozíčkáře tančit a prožívat čistou radost ze ži-
vota. Mnoho z nás by se od nich mohlo učit. V rámci akce byl i vá-
noční obchůdek s  výrobky těchto lidiček. Největší úspěch měly 
jedlé dárky.

Občerstvení bylo taky výborné, zákusky od naší dobrovolnice 
Lucinky se slovy nedají popsat, tortily, které nám připravil jako 
sponzorský dar kamarád Martin Kühn, byly luxusní a moc dě-
kujeme. Ti, co měli chuť, si mohli dát mimo jiné i skvělý vánoční 
punč.

Chtěla bych touto cestou moc poděkovat obci Komořany, která 
nám vyšla maximálně vstříc zapůjčením baru, nádobí……

Obrovské díky patří mému kamarádovi Jirkovi Zonygovi za 
skvělý zážitek, který předvedl v rámci dobrého skutku. Věřím, že 
tato spolupráce nebyla poslední.

Děkuji všem dobrovolníkům a kamarádům s hendikepem z na-
šeho spolku Prima život, bez kterých by to nešlo. Děkuji za to, že 
jste!

Pavla Veltruská

stoupily děti z mateřské školy se svým pásmem písní a vánočním 
příběhem. Po nich nastoupily děti ze základní školy s moderními 
vánočními hity. Závěr patřil manželům Šánovým z Lysovic, kte-
ří umocnili příjemnou atmosféru nejen vánočními koledami, ale 
i folkovými hity, na které si mnozí z vás nejen zazpívali, ale i za-
tančili. Opět jsme pro vás přichystaly již tradiční Komopunč a vý-
borné palačinky a bramborové šprudle. O gastronomický zážitek 
se postaral pan Klapil s partnerkou díky svým skvělým polévkám 
a plackou s trhaným masem a smetanou.

I letos jste se mohli zapojit věnováním použitých knih do naší 
charitativní akce, tentokrát na podporu zvířecího Útulku Tibet 
Marefy.  Díky vašemu nákupu těchto knih se vybralo 6 250 Kč. Za 
tuto částku jsme nakoupily krmení, stelivo a další nezbytné věci 
a vše dovezly manželům Blaškovým do Maref.

Velké poděkování patří zvukaři Pepovi, fotografce Mirce a také 
našim babičkám a kamarádům, kteří nám s akcí pomohli nejen 
u občerstvení a knih. V neposlední řadě děkujeme i místním chla-
pům, kteří se komplet postarali o stánky a technické zázemí. Bu-
deme se těšit na další ročník. 

Za Čtyřlístek Jana, Lucka a Petra
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10. prosince se konaly každoroční vánoční dílničky ve velkém 
sále KD s  návštěvou Mikuláše. Letos jsme si pro děti připravili 
čtyři dílničky, kde si mohly vyrobit vánoční dárek nebo předmět.

Snažily jsme se pro děti vymyslet zajímavé výrobky a věříme, 
že se nám to povedlo. Letošním hitem byla výroba vánočního 
rámečku pro aktuální fotky od vánočního stromečku. Společ-
ně jsme vyrobili bezmála 50 kusů rámečků a  jen o  pár kousků 
míň vánočních věnců. Na věnce byla připravena spousta doplňků 
a děti si je podle své fantazie ozdobily bohatě a dle svého.

Dílničky s výrobou náramků a klíčenkami byla spíše pro trpě-
livé děti a příští rok zkusíme malinko pozměnit myšlenku těch-
to výrobků. Ale i tak všechno, co si děti vyrobily a odnesly, bylo 

krásné a originální a my věříme, že vykouzlily úsměv nejen ma-
minkám, babičkám, ale všem, pro které výrobky s láskou dělaly.

Po skončení vyrábění nás navštívil Mikuláš s božským andělem 
a neposedným čertem. Děti je přivítaly prskavkami a následně si 
mohly se svou básničkou vyzvednout balíček dobrot.

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří nám s  akcí pomohli. 
I místní restauraci za přípravu občerstvení a svařáku, jehož vůně 
se linula celým sálem.

Lucka Navrátilová

Vánoční dílničky
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V závěru roku 2023 přibyly do naší knihovny nové knihy:
Pro pozorování přírody v zimním období je nejmenším čtená-

řům a objevitelům určena knížka Ve sněhu s posuvnými prvky 
na každé straně.

Barevná kniha Sny (Maciej Szymanowicz) oceněná v roce 2023 
jako nejlepší kniha pro děti a mládež v Polsku s veselými barev-
nými ilustracemi odpovídá na nejrůznější otázky o snech, snění 
i těch, kterým se sny zdají, co si přejí, co si nepřejí a co sny mohou 
znamenat.

Svátky a  festivaly. Průvodce po tradicích a  slavnostech ce-
lého světa (Ana Carolina Teixeira Delgado) – co všechno lidé 
v různých částech světa slaví? Které svátky mají tisíciletou tradici 
a které jsou nejvíce populární? Barevné ilustrace a krátké texty 
přibližují pestrou paletu svátků.

Ladislav Špaček napsal knihu Dědečku vyprávěj o  Vánocích 
(s audioknihou), v níž laskavý dědeček vypráví o původu vánoč-
ních svátků, o tom, jak se slavily dříve, kde se vzaly všechny zvy-
ky a tradice. Vnučka Viktorka se společně s ním učí připravovat 
slavnostní tabuli a porozumět duchu Vánoc.

Chytrolíni z Hloupětína (Jiří Žáček – Adolf Born) je nádherně 
zpracovaná knížka plná pohádkových příběhů ve formátu bajek. 
Každý příběh skrývá jinou zápletku, jiný motiv, jiné hrdiny. Ka-
ždá bajka je doprovázena půvabnými ilustracemi, které dokáží 
zaujmout nejen dětské čtenáře.

Bohatě ilustrovaná kniha Dinosauři v  pohybu (Sandra La-
boucarie) ukazuje svět dinosaurů, vysvětluje, jak se dinosauři 
postupně vyvíjeli až k  dnešním ptákům, a  představí práci pa-
leontologů. Kniha je plná propracovaných ilustrací, odklápěcích 
okének a pohyblivých prvků (určených k šetrnému zacházení).

101 jednorožců a všechno, co o nich musíte vědět (Ruby van 
der Bogen, Alexandra Helmje) je naopak veselá obrázková kníž-
ka plná fantazie o kouzelném světě těchto pohádkových tvorů.

Pro začínající čtenáře jsou v  naší knihovně nově knihu Evy 
Horákové Psí kusy s tátou, která je založena na genetické metodě 
čtení a  umožňuje ji rozvíjet prostřednictvím samostatné četby 
různě dlouhých příběhů. Ze psího světa čerpá také Marta Knaue-
rová, která pro začínající čtenáře napsala knihu Pejsek Kulička. 
V  ediční řadě „Čteme spolu“ nakladatelství Fragment vyšla do 

Obecní knihovna Komořany
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sluneční pohody laděná kniha Jany Jakubíčkové Pohádky ze slu-
neční zahrádky určená pro společnou četbu dětí a rodičů.

K pokladům české tvorby pro děti patří oblíbené verše Fran-
tiška Hrubína a půvabné ilustrace Jiřího Trnky O Květušce a její 
zahrádce. Veršovaná pohádka o Květušce a její zahrádce je osla-
vou probouzející se jarní přírody. Malá dívenka ztělesňuje jaro, 
zimu pak symbolizuje stará ledová baba Zimice. Přes marné ná-
strahy a snahy vládkyně zimy a mrazu zmařit dívčino úsilí, roz-
kvete Květuščina zahrádka v plné kráse. 

Pro dospělé čtenáře a čtenářky přibylo do knihovního fondu 
několik titulů různých žánrů:

Úspěšná česká autorka umístila kriminální příběh do chladné-
ho norského fjordu – Michaela Klevisová Zmizela v mlze.

„Dvě rodiny. Jedna výměna domů. Dovolená, pro kterou byste 
vraždili“ – to je upoutávka na psychologický thriller Shalini Bo-
land Rodinná dovolená.

Ztracené dívky z Willowbrooku Ellen Marie Wisemanové – je 
psychologický, napínavý román z prostředí ústavu, do něhož by 
se nikdo nechtěl dostat.

Pekařky. Vanilkové dny I. (Eva-Maria Bastová) navozuje pří-
jemnou vůni prostředí pekárny, kde vzniká receptura na úspěšný 
prášek do pečiva a proměňují se osudy hlavních aktérů.

Italské mentolky Marty Kučíkové – to jsou úsměvné a zároveň 
laskavé příhody z italského podhůří, které povzbudí. 

Knihovna v roce 2023
V loňském roce jsme v knihovně nejen vybírali a nakupovali 

nové knihy. Díky úspěšné žádosti o dotaci z programu „Podpora 
rozvoje venkova Jihomoravského kraje“ (PRV JMK) jsme mohli 
navázat na předchozí rok a doplnit vybavení knihovny o audio 
sluchátka, která jsou v knihovně k použití pro poslech audiok-
nih. Další nepřehlédnutelnou součástí mobiliáře se staly výstav-
ní panely, které budou využívány k realizaci tematických výstav 
nebo výstav výtvarných prací dětí z  mateřské a  základní školy 
a dalším aktivitám v knihovně, respektive v prostorách obecního 
úřadu. Pro fungování knihovny je významnou posilou zakoupe-
ní a instalace výpůjčního modulu knihovnického automatizova-
ného systému pro evidenci výpůjček.

Nejviditelnější a  pro obecné využití byl v  přízemí obecního 
úřadu instalován KNIHOpoint.

Tento nepřehlédnutelný regál, který je přístupný mimo oteví-
rací dobu knihovny v době otevření obecního úřadu, je určený 
především k recyklaci knih, které je do něj možné odkládat a zá-
roveň si vybírat z knih, které věnoval někdo jiný.

Tyto knihy je možné opět vrátit, nebo si je nechat nebo je daro-
vat dále. Budou zde také k dalšímu využití knihy vyřazené z fon-
du knihovny.

Kromě knih je možné zde také přinést a vybírat časopisy, které 
stojí za další přečtení.

Nejnižší patro je k dispozici pro výměnu dětských puzzle nebo 
menších stavebnic, případně stolních her.

Knihy, časopisy a další doporučujeme v zachovalém stavu, čis-
té – jak byste si je sami rádi přinesli domů.

Řídíme se motem:
„Knihy jsou nejlepší společníci pro cestu životem.“ – Paulo 

Coelho
Na začátku roku 2024 bychom tímto způsobem rádi přispěli 

k rozšíření možností, jak díky knihám a četbě rozšiřovat prostor 
pro vytváření pohody.

Iva Doležalová, knihovnice
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Spolek pro zkrášlení obce Komořany
Závěr roku 2023 jsme tradičně prožili na komořanské „hoře“ 

Rajtrperku. Počasí nám přálo a nálada byla výborná. Sešlo se nás 
dost, popřáli jsme si hodně zdraví a  všechno dobré do nového 
roku 2024 a totéž přejeme i těm, kteří se výšlapu nemohli zúčast-
nit.

Začátek nového roku je obdobím plánů a předsevzetí. Náš spo-
lek plánuje v letošním roce uspořádat:

Sobota 11. 5. 2024 – Burza sazeniček – 6. ročník
Neděle 23. 6. 2024 – Svatojánská květinová slavnost – novinka
Sobota 28. 9. 2024 – Výstava ovoce a zeleniny – 6. ročník
Úterý 31. 12. 2024 – Silvestrovský výšlap na Rajtrperk
Přejeme si, aby se nám plánované akce povedly a aby se Vám 

líbily. Těšíme se na Vás.

Marie Vaverková, Iva Doležalová 
a Eva Kachlíková

Ohňostroj přátelství 2023
Za celý Čtyřlístek bychom vám rádi popřáli do nového roku 

2024 hlavně zdraví, spoustu síly a optimismu a budeme rádi za 
vaši přízeň i nadále. Konec roku 2023 jsme oslavili Ohňostrojem 
přátelství. A  tímto bychom vám rádi poděkovali za příjemnou 
přátelskou atmosféru, za vaši podporu účastí nebo i  finančním 
darem. Věříme, že jste si tuto akci náležitě užili a že se ohňostroj 
líbil.

Váš Čtyřlístek
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 KDE: Komořany kulturní zařízení 
KDY: 27. 4. 2024 v 20.00 

 
Výtěžek bude věnován na pobyty soběstačnosti 
pro lidi s hendikepem spolku Prima život, z.s.  

 


